
D.R. DO DESPORTO
Rectificação n.º 41/2011 de 8 de Abril de 2011

Por ter sido publicado com incorrecção, o 1.º aditamento ao Contrato Programa de Desenvolvimento Desportivo celebrado com o Capelense Sport Clube, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 56 de 21 de Março de 2011, com o n.º 32/2011, rectifica-se a referida publicação, onde se lê:

“Assim, ao abrigo do disposto no Capítulo II e na Secção II do Capítulo III, do Decreto Legislativo Regional n.º 21/2009/A, de 5 de Dezembro, conjugado com o Decreto Regulamentar Regional n.º 2/2007/A, de 30 de Janeiro, alterado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 15/2007/A, de 13 de Julho, entre a Direcção Regional do Desporto, adiante designada por DRD ou primeiro outorgante, representada por António da Silva Gomes, Director Regional e o Capelense Sport Clube, adiante designado por CSC, como segundo outorgante, representado por Domingos Pereira, Presidente da Direcção, é efectuado o seguinte aditamento ao contrato-programa:”, deverá ler-se:

“Assim, ao abrigo do disposto no Capítulo II e na Secção II do Capítulo III, do Decreto Legislativo Regional n.º 21/2009/A, de 2 de Dezembro, conjugado com o Decreto Regulamentar Regional n.º 2/2007/A, de 30 de Janeiro, alterado pelo Decreto Regulamentar Regional n.º 15/2007/A, de 13 de Julho, entre a Direcção Regional do Desporto, adiante designada por DRD ou primeiro outorgante, representada por António da Silva Gomes, Director Regional e o Capelense Sport Clube, adiante designado por CSC, como segundo outorgante, representado por Domingos Pereira, Presidente da Direcção, é efectuado o seguinte aditamento ao contrato-programa:”.

30 de Março de 2011. - O Director Regional do Desporto, *António da Silva Gomes*.